

«АЛЮТЕХ»: слагаемые комфорта

Ваш дом — безопасный, надёжный и долговечный — настоящая крепость. Он удобный, уютный и красивый — наслаждение для души. Чтобы сделать его по-настоящему комфортным, нужно приложить немало усилий и учесть множество деталей. Можно ли сделать процесс обустройства своего дома максимально приятным и получить сразу все слагаемые комфорта?

«Да!» — отвечает Группа компаний «АЛЮТЕХ», производитель и поставщик защитных конструкций для дома, — и предлагает вам комплексную систему комфорта.

Это значит, что, устанавливая в своих владениях роллетные системы, секционные и въездные ворота «АЛЮТЕХ», вы получаете взамен красоту, долговечность, безопасность, комфорт и свободу управления собственным домом.

Красота

Благодаря богатой цветовой палитре и разнообразию фактур, роллеть и ворота призваны быть не только защитой вашего дома, но и его декоративным элементом. Группа компаний «АЛЮТЕХ» учитывает все тенденции строительной «моды» — от традиционной классики до актуальных сегодня смелых цветовых решений. Поэтому вы можете с лёгкостью подобрать цвет конструкций, наиболее соответствующий архитектурному стилю дома. Новаторы оценят яркие оттенки жёлтого и лазурно-синего, приверженцам традиций придётся по душе пастельная цветовая гамма — рольставни и ворота кремового, бежевого и цвета слоновой кости. Фасад из красного кирпича прекрасно со-



четается с роллетьми цвета красный рубин, а модный hi-tech «дружит» с благородными оттенками бронзы, металлика и серебра. Роллетьные системы и ворота с текстурой натуральной древесины — золотой дуб, орех, вишня — подчеркнут достоинства усадьбы из деревянного бруса. Но и это ещё не всё! Два типа покрытий роллеть — шагрень и глянец, а также рисунки полотна ворот — микроволна, гофр, филёнка и с текстурой, имитирующей

дерево, — вдохновляют на новые дизайнерские идеи. Прибавьте к этому многообразие форм защитных коробов для роллеть — и дом вашей мечты станет самым красивым.

Долговечность

Принято считать, что красота не может быть долговечной. Группа компаний «АЛЮТЕХ» с лёгкостью разрушает этот стереотип: долговечность и надёжность роллеть и секционных

гаражных ворот проверены временем и подтверждены фактами. Роллетные системы изготавливаются из алюминиевых профилей, которые обладают высокой прочностью, устойчивы к коррозии, воздействию атмосферных осадков, ультрафиолетовых лучей и к перепадам температур. Двухслойное лакокрасочное покрытие высокого качества добавляет роллетам прочности и износостойкости.

В основе секционных ворот «АЛЮТЕХ» — сэндвич-панели толщиной 45 мм, что гарантирует высокую устойчивость ворот к ветровым и ударным нагрузкам. Надёжность конструкции обеспечивается особым соединением лицевого и внутреннего стальных листов панели, которое исключает расслоение панели при резком опускании ворот и нагреве на солнце. Покрытие из полиуретана с добавками полиамида, нанесённое на лицевую сторону панели, устойчиво к образованию царапин и обладает отличными антикоррозийными свойствами. Роллетные системы и секционные ворота «АЛЮТЕХ» даже спустя много лет сохраняют функциональность и радуют своих владельцев презентабельным внешним видом.

Безопасность

Как известно, самыми уязвимыми местами любого здания являются окна и двери. Роллетные системы и секционные ворота «АЛЮТЕХ» гарантируют не только сохранность имущества, но и безопасность для вас и вашей семьи.

Роллетные системы «АЛЮТЕХ» с повышенными противовзломными свойствами могут претендовать на звание самого надёжного защитника для вас и вашей собственности. Они станут препятствием на пути непрошеных гостей, защищат окна от сильного дождя и шквалистого ветра, а в вечернее время не позволят посторонним взглямам и шуму с улицы нарушить ваш отдых. Рольставни не только удобны, но и совершенно безопасны в эксплуатации.

За безопасность вашего гаража и автомобиля отвечают секционные ворота «АЛЮТЕХ». На них может наноситься знак СЕ, что гарантирует их 100%-е соответствие европейским стандартам безопасности. Конструкция сэндвич-панелей предусматривает защиту от защемления пальцев, а все воротные пружины снабжены устройством, не позволяющим



полотну упасть в случае поломки. Всё это делает секционные ворота комфортными и безопасными в использовании.

Комфорт

Наслаждаться уютной атмосферой собственного дома можно независимо от сезона. В жаркие летние дни роллеты подарят вам бодрящую прохладу и укроют от палящих лучей солнца, зимой сохранят тепло внутри помещения, весной и осенью станут препятствием для ветра и дождя. А новейшая разработка Группы компаний «АЛЮТЕХ» — роллетные системы со встроенной антимоскитной сеткой — защитят ваш дом от назойливых насекомых.

Ограждающие системы «АЛЮТЕХ» поддерживают комфортную температуру не только в жилом доме, но и внутри гаражного помещения. Высокие теплоизоляционные свойства секционных ворот основаны на применении сэндвич-панелей большой толщины. Каждая панель оснащена EPDM-уплотнителем, который создаёт дополнительную теплозащиту. Кроме того, по всему периметру ворот установлены эластичные полимерные уплотнители, которые оберегают помещение от атмосферных осадков и потери тепла.

Свобода управления

Установив защитные системы «АЛЮТЕХ», вы сможете легко и просто управлять своим домом в зависимости от погодных условий, времени суток и собственного настроения. Для роллет и ворот можно выбрать наиболее удобный способ управления — ручной или автоматический. Для домов с большим количеством окон

идеально подойдут современные электроприводы с рядом дополнительных функций. Умная автоматика проследит за погодой, опуская роллеты в случае дождя или сильного ветра, а также обеспечит нужный вам уровень освещённости в комнате. С помощью лишь одного радиопульта вы сможете одновременно управлять одной или несколькими роллетами на разных этажах, а также световыми приборами, въездными воротами и другими элементами вашего дома. Ещё одно достоинство роллет с автоматическим способом управления — возможность создавать в доме имитацию присутствия хозяев во время их отсутствия.

Секционные ворота, оснащённые автоматикой, управляются дистанционно с помощью электропривода. Добавьте к чип-ключа для автомобиля аккуратный брелок от секционных ворот — и в плохую погоду вам не придётся покидать уютный салон своей машины, чтобы отпереть гараж. Одно нажатие на кнопку пульта дистанционного управления — и ворота открываются или закрываются самостоятельно.

Приняв решение об установке роллет и ворот, сделайте выбор в пользу качественной продукции. Обратитесь в Группу компаний «АЛЮТЕХ» — и она с радостью предложит вам идеи и технологии для комфортной, а значит, более лёгкой и красивой жизни.

АЛЮТЕХ
ГРУППА КОМПАНИЙ

Заказать продукцию «АЛЮТЕХ» можно у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com